

这篇文章给大家聊聊关于2018船用燃油期货市场，以及船用燃料油期货对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [船用柴油含硫量的标准是多少](#)
2. [今日股市大盘冲高回落，明天12月1日星期二，股市会怎么走？](#)
3. [国内的燃油期货和原油期货有什么区别？](#)
4. [低硫船用燃料油执行标准](#)

船用柴油含硫量的标准是多少

根据硫含量的高低，船用残渣燃料油可以分为高硫燃料油（HSFO）、低硫燃料油（LSFO）和超低硫燃料油（ULSFO），高硫燃料油的硫含量达到3.50% m/m 甚至4.50% m/m 或以上，低硫燃料油一般为0.50% m/m 以下，超低硫燃料油一般为0.10% m/m 以下。上期所燃料油期货合约的交易标的为硫含量不大于3.50% m/m 的RM G380高硫船用燃料油。能源中心低硫燃料油期货合约的交易标的为硫含量不大于0.50% m/m 的低硫船用燃料油。

今日股市大盘冲高回落，明天12月1日星期二，股市会怎么走？

今日A股三大指数收盘涨跌不一，其中沪指冲高回落，收盘小幅下跌0.49%，失守3400点整数关口，深成指下跌0.15%，创业板指小幅收涨0.49%，市场成交量放大，合计成交9507亿元，北向资金今日净买入49.39亿元。行业板块涨少跌多，大金融板块冲高回落，有色金属板块表现活跃。

今日是11月收官战，A股走出了令人意外的走势，早盘大金融狂拉，曾在年内新高下方振荡，最终尾盘遭遇疯狂砸盘，工行、茅台、平安、格力等大盘股在尾盘开始砸盘。最终收出一根小阴线，创业板上涨报收，走势强于主板。11月份收官，有色、采掘、钢铁涨幅较大，有色金属涨逾20%，而医药生物却大跌6.6%。

上周末消息面上还算比较平静，但早盘开盘前，市场在经济数据超预期的利好消息的刺激下，两市大盘高开高走，上午金融板块带动大盘最高上攻到前期高点附近，开始逐渐回落，让大家没有想到的是，最终是以绿盘报收，今天大盘还是很极端的，上下的振幅比较大，特别是有代表性的权重股对大盘的影响很大。

虽然是冲高回落了，但我们不应该变得悲观了，毕竟在此点位，没有成交量的配合了人个股的表现，暂时是很难进行实质性突破的，所以在这个点位只有上下剧烈震荡，才会清洗出浮筹，这也是之前预料可能会出现的情况，所以在现在这个阶段，大盘

还是应该继续震荡，寻找热点，沿着均线缓缓上行，这对眼前的市场来说也是个不错的选择。

从今天的走势来看，今天的高点很可能成为短期高点，但大盘还会震荡上行的，所以预计明天大盘会蓄势震荡整理，收一颗十字星或小阳，今天出现冲击新高失败，其实不一定是什么坏事，从量能上看，有卖的，有卖的，这就是为前方的套牢盘留下机会了，只要这时候，各股不出现一路下跌，能够稳住那就是眼前的任务，所以我们暂时也不要太高期望，更不要太失望，从目前的经济形势看，股市会越走越好的，这对国家来说是有战略性意义的，所以我们要保持好良好的心态，时刻保持冷静才能最后成为赢家。

操作上，我认为大盘在震荡调整中，资金会向中小创切换的，短线可适当关注中小创及次新股及一些板块底部企稳的个股，寻找补涨轮动机会，稳健的投资者可继续耐心等待回落后的底部低吸机会，最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

国内的燃油期货和原油期货有什么区别？

燃油期货和原油期货有什么区别?很多投资者想交易原油或燃料油期货，要熟悉二者的区别。国内原油期货是国务院批准，证监会直管，我国唯一合法的原油投资平台，要通过期货公司办理原油期货开户。

目前我国的石油期货品种，有上期所的燃料油期货，石油沥青期货，和上期所子公司上期能源的原油期货。

如果你想投资石油类的期货品种，可以结合自己的资金实力，期货市场情况，来选择适合自己的品种投资。燃油期货和原油期货有什么区别?燃料油、沥青是上期所品种，合约规模小，一手10吨，几千元就能交易，开户无门槛。

原油期货是有门槛的品种，50万验资，去营业部考试开通。国内商品期货开户后，能直接交易上期所，大商所，郑商所的商品期货，铁矿和期权除外，燃料油期货就是开户后能直接做的无门槛品种。

为什么原油期货门槛那么高?请注意，原油期货一手合约价值约50万元，保证金规模比较大，一手要五万元左右的保证金，一个点是1000元。另外原油期货合约规模大，另外引入了境外投资者，风险波动也是会大一些。

原油期货门槛是交易所和证监会定的，要开就是要50万和去考试，不满足条件不

能开原油期货。

我国原油期货已经上市，境内外投资者积极参与，投资者应熟悉原油期货合约和交易规则，如需办理期货开户，原油期货开户，可通过本网预约，上期所大商所郑商所品种，手续费=交易所+0，政策永久有效。

一个点是几元?燃料油和沥青是10元，原油期货一个点是1000元。期货确实有风险，而且有时候风险还不小。做石油期货要先从小金额的合约做起，比如燃料油，沥青期货，都是小合约，适合散户参与。

而原油期货规模比较大，开户门槛比较高，一个点就是1000元盈亏，风险也大一些。想投资的话要审视自己的资金实力，交易经验，风险承受力等等，谨慎参与SC原油期货交易，目前的主力合约是原油1812合约。

如果你对期货感兴趣，可以通过我们开个商品期货账户，后续想开原油也可以安排。通过中国石油期货网预约，手续费全国最低，商品手续费=交易所+0，永久有效，不过营业部和客户经理工号，才能享受这个优惠政策。

开户方面有什么区别呢?请注意燃料油期货手续费也是很低的，万分之0.5是大约1.6元一手，适合散户参与。

开原油期货要注意，市场上好多原油开户都是配资的，开的账户交易所是查不到的，那些说无门槛开原油的，都不要相信。原油期货开户要通过期货公司办理，正规交易我们手续费21元每手，配资那些都是收二三百元一手，资金安全也没有保障。

办理原油期货开户，有50万资金门槛，通过本网预约，直通国内大型期货公司，手续费全国最低。交易一手原油期货合约的保证金，大约是四五万元。如果钱不够，可以开商品期货账户，交易燃料油期货和石油沥青期货。

低硫船用燃料油执行标准

船用燃料油现行国家标准GB17411-2015是参考国际标准化组织的船用燃料油标准ISO8217制定的，是强制性国家标准，主要技术指标有运动粘度、硫含量、硫化氢、闪点、水分、酸值、总沉淀物等。

运动粘度：是燃料油最重要的性能指标，是划分燃料油等级的主要依据。它是对流动性阻抗能力的度量，它的大小表示燃料油的易流动性、易泵送性和易雾化性能的好坏。

硫含量：残渣燃料油硫含量取决于调合组分油的硫含量，分为 I 级、II 级、III 级三个等级。根据国际海事组织要求，2020 年 1 月 1 日起，所有行驶在公海区域的船舶使用燃料油的硫含量需低于 0.5% m/m。燃料油买方有责任根据船舶发动机的设计、排放法规、设备以及燃料油将要使用区域的现行法规限制，确定燃料油的最大硫含量。

关于本次 2018 船用燃油期货市场和船用燃料油期货的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。